

Ljubljana, 3.12.2021

SKLEPI PROGRAMSKEGA ODBORA ZA PROBLEMATIKO PROGRAMSKIH VSEBIN ZA INVALIDE

Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide je na 15. seji, 14.12.2021 sprejel naslednje sklepe:

AD 1 POTRDITEV ZAPISNIKA 14. SEJE IN PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

1 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide sprejme zapisnik 14. seje.

AD 2 SEZNANITEV S PROGRAMSKO PRODUKCIJSKIM NAČRTOM RTV SLOVENIJA ZA LETO 2022

2 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide se je seznanil s Programsko produkcijskim načrtom RTV Slovenija za leto 2022.

Programski odbor ponovno opozarja na obveznost države za razvoj tehnik dostopnosti in ponovno poziva k vzpostavitvi sistemskih mehanizmov za financiranje razvoja omenjenih tehnik.

Programski odbor pričakuje, da bo RTV Slovenija vztrajala na zagotavljanju dodatnih sredstev za sistemski razvoj in implementacije tehnologij za boljšo dostopnost RTV programov in na zvišanju RTV prispevka, s katerim bi se med drugim zagotavljalo dolgoročno stabilno delovanje tehnik dostopnost.

Odbor pričakuje, da bo RTV Slovenija v vseh možnih oblikah predstavila najširši javnosti vse oblike in možnosti, ki zagotavljajo večjo dostopnost RTV programov invalidom in tudi vsem drugim, še zlasti starejšim občanom.

AD 3 PERIODIČNO POROČILO VARUHNJE PRAVIC GLEDALCEV IN POSLUŠALCEV ZA OBDOBJE SEPTEMBER – NOVEMBER 2021

3 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide se je seznanil poročilom varuhinje pravic gledalcev in poslušalcev za obdobje september – november 2021.

Programski odbor priporoča, da se uporabijo vse možnosti in okrepi osveščanje uporabnikov o možnostih spremljanja RTV programov s pomočjo tehnik dostopnosti, vključno z neposrednim sodelovanjem z društvi in združenji upokojencev.

Programski odbor se ob izteku mandat varuhinji pravic gledalcev in poslušalcev Ilinki Todorovski zahvaljuje za pozornost, in izjemno senzibilnost, ki jo je tekom mandata namenjala odzivom uporabnikov tehnik dostopnosti kot tudi izkazano podporo in tvorno sodelovanje.

AD 4 POROČILO O KLJUČNIH DOSEŽKIH SLUŽBE ZA DOSTOPNOST V LETU 2021

- 4 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide se je seznanil z dosežki Službe za dostopnost v letu 2021 in promocijo le teh.

AD 5. PROGRAM DELA PROGRAMSKEGA ODBORA V LETU 2022

- 5 – 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide sprejme okvirni program dela za leto 2022. Seje programskega odbora se bodo zvrstile predvidoma v naslednjih terminih: 22.2. oz. 1.3.2022, 31.5. oz. 7.6.2022, 13. oz. 20.9.2022 ter 22. oz. 29. 11.2022.

Predsednik
Programskega odbora:
Tomislav Špilak